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1 Увод 

Моја učionica - TeslaEDU платформа омогућава симулацију традиционалних начина одржавања 

наставе у онлајн окружењу. Све активности неопходне да се настава несметано одвија у реалном 

свету, омогућене су и кроз саму апликацију. Једна од тих активности је и праћење присуства 

ученика. У нешто модификованијем облику, апликација омогућава наставницима вођење 

евиденције и креирање извештаја о присуству, као и прилагођавање наставних активности 

добијеним информацијама. 

 

1.1 Напомена 
Упутство, као и илустративни курсеви који се користе као примери у њима,  креирани су од 

стране TeslaEDU тима. Упркос разумним напорима да се одрже тачне и комплетне информације, 

није могуће гарантовати тачност и потпуност информација у упутству и самим илустративним 

курсевима. Подаци у илустративним курсевима нису проверени и одобрени од стране 

надлежних институција. Употреба информација из ових курсева је искључиво на сопствену 

одговорност корисника  Moja učionica - Tesla EDU система.  

За све додатне информације и помоћ приликом употребе Moja učionica - TeslaEDU система, 

обратите се тиму за подршку на mojaucionica@tesla.info.  

 

 

  

mailto:mojaucionica@tesla.info
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2 Праћење присуства 

У оквиру сваког курса, могуће је пратити присуство ученика. Да би се покренула опција праћења 

присуства, потребно је најпре активирати опцију Укључи уређивање.  

 

Након што је активирана могућност уређивања, отварају се поља која омогућавају допуну, 

измену и брисање елемената и садржаја у оквиру одабраног курса, односно одабране теме у 

оквиру курса. 

 

Како би било омогућено праћење присуства ученика, потребно је додати одговарајућу активност 

кликом на дугме Додај активност или ресурс. Из листе активности, потребно је изабрати 

Присуство маркирањем кружића поред наслова и потврдом на дугме Додај.  
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Отвара се страница у којој је потребно подесити параметре везане за праћење самог присуства 

ученика. 

 

 

 

Поље Назив бива аутоматски попуњено, али његову вредност можете мењати по потреби. 

Такође, могуће је дописати и додатни опис уколико је неопходно. Када су ове вредности унете, 

потребно је сачувати их кликом на дугме Сачувај и врати се на курс на дну стране. 
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Након што је активност сачувана, она постаје видљива у оквиру дефинисане теме, односно курса. 

 

Кликом на Присуство отвара се страница уз помоћ које ће се и водити евиденција присуства 

ученика на настави. 
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Евиденција се води кроз сесије које је неопходно креирати кликом на дугме Додај сесију. 

 

 

 

Отвара се нова страница у оквиру апликације где је потребно дефинисати основне параметре те 

сесије.  

 

 

 

Најпре је потребно попунити поља Датум и Време. Датум представља тачан дан за који ће се 

присуство евидентирати, док Време представља тачан временски интервал у оквиру тог датума. 

Поље Опис могуће је попунити по жељи. 

У случају да постоји устаљен термин за који би требало водити евиденцију присуства, могуће је 

креирати вишеструке односно понављајуће сесије. Ове сесије креирају се у делу Вишеструке 

сесије. 
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Неопходно је означити поље испред натписа Понављај горње сесије на следећи начин чиме се 

дефинише потреба за вишеструким односно понављајућим сесијама. Потом је неопходно 

означити којим данима је потребно понављати сесију, као и недељни ниво у оквиру ког је ће се 

сесије понављати. На крају неопходно је дефинисати датум до када ће се сесија са дефинисаним 

параметрима понављати. 

Вредности у делу Ученици бележе присуство није потребно мењати. Након што су све вредности 

уписане, исте је потребно сачувати кликом на дугме Додај. 

 

Након додавања наведених вредности, апликација враћа на страницу тог присуства и на листу 

сесија које су креиране.  
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Кликом на зелени кружић, односно дугме Евидентирај присуство у оквиру колоне Акције, 

отвара се листа ученика за које је неопходно унети податке о присуству. 

 

Доступне су следеће опције за евиденцију присуства: 

П – присутан 

К – касни 

Оп – оправдано одсутан 

Од – одсутан 
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За сваког ученика потребно је означити кружић испод жељене вредности и тиме евидентирати 

његово присуство. Поред кружића, за сваког ученика посебно доступно је и поље Напомена у 

коме је могуће унети одређене коментаре уколико за тим има потребе. 

Након што су подаци о евиденцији унети, потребно је исте сачувати кликом на дугме Сачувај 

податке о присуству. 

 

 

 

Када су подаци о присуству сачувани, апликација поново отвара страницу тог присуства и листу 

дефинисаних сесија. У колони Акције сесије за коју су унети подаци, уместо зеленог кружића 

односно Евиденције присуства, појављује се зелена стрелица односно опција Промени податке 

о присуству. Кликом на ово дугме могу се вршити измене већ унетих вредности за ту сесију.  
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Одабиром зупчаника поред зелене стрелице односно опције Уреди сесију, отвара се страница 

која нуди могућност накнадне измене података о дефинисаној сесији.  

 

 

Такође, кликом на крстић односно опцију Обриши сесију, врши се брисање дефинисане сесије.  
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3 Извештавање о присуству 

Како би се приступило делу за извештавање везано за одређено присуство, потребно је најпре 

кликнути на то Присуство у оквиру теме односно курса.  

 

 

 

Отвара се страница са листом сесија које су креиране за то присуство. У горњем менију странице, 

потребно је кликнути на дугме Извештај. 

 

 

 

Одабиром овог поља, отвара се нова страница на којој можемо видети евиденцију присуства по 

сесији за сваког ученика посебно.  
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Кликом на дугме Извоз у горњем менију, отвара се страница која пружа могућност извоза 

резултата извештаја у неки документ. 
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Након дефинисања основних параметара, потребно је одабрати формат за извоз података и 

након тога потврдити извоз кликом на дугме ОК. 

 

 

Одабрани документ са подацима аутоматски се преузима на локални рачунар.  


